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kuryr 20. ledna 2023

Maďarsko zůstává pod útokem: Více než 5500 migrantů
se letos pokusilo prolomit hranice

infokuryr.cz/n/2023/01/20/madarsko-zustava-pod-utokem-vice-nez-5500-migrantu-se-letos-pokusilo-prolomit-
hranice

Maďarsko nezaznamenalo klid v migrační aktivitě, který v

zimních měsících očekávalo, a připravuje se na nárůst

pokusů o překročení hranic oproti loňskému roku,

prozradil hlavní poradce maďarského premiéra Viktora

Orbána.

Na vnější hranici Maďarska bylo letos zatím zaznamenáno více než 5

500 pokusů o nelegální překročení hranic, přičemž úřady podle

hlavního poradce maďarského premiéra Viktora Orbána pro vnitřní

bezpečnost zadržely během necelých tří týdnů 50 pašeráků lidí.

György Bakondi ve čtvrtečním ranním programu rádia

Kossuth odhalil, že maďarské pohraniční síly se primárně soustředí

na balkánskou migrační trasu, z níž velká část vede z Turecka přes
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Bulharsko a Srbsko až do Maďarska.

Bakondi posluchačům řekl, že navzdory snahám tureckých úřadů

zakročit proti nelegálnímu přistěhovalectví a vymýtit operace

pašeráků lidí v zemi počet migrantů proudících do Evropy stále roste,

což vytváří mimořádný tlak na národy, jako je Maďarsko, které

chrání evropské země. vnější hranice Unie.

“Od konce listopadu do konce února obvykle dochází k poklesu,

protože spaní v zimě pod širým nebem a pohyb v terénu působí

potíže, ale letos kvůli mírnému počasí tomu tak není,” řekl premiérův

bezpečnostní poradce.

„Poslední pokles souvisel s omezením překračování hranic kvůli

epidemii Covid-19, kdy se mnoho zemí na balkánské trase snažilo

cizince udržet pryč nasazením svých armád, ale od té doby je vidět

intenzivní a nepřetržitý nárůst,“ dodal. .

Bakondi také odhalil, že pohraničníci narazili na migranty různých

národností, než jaké očekávali, včetně těch z Indie, Pákistánu, Nepálu

a Bangladéše, a potvrdil, že velká většina nově příchozích jsou mladí

muži.

Násilí na maďarsko-srbské hranici se stalo běžnou záležitostí,

vysvětlil Bakondi a odhalil, že skupiny organizovaného zločinu se

nadále pokoušejí získat kontrolu nad některými oblastmi hranice na

srbské straně a jsou často zapojeny do ozbrojených střetů s úřady.

„Skutečnost, že pašeráci lidí mají zbraně, naznačuje, že také úzce

spolupracují se skupinami obchodujícími s drogami a zbraněmi.

„Všechny náznaky nasvědčují tomu, že tlak nepoklesne, proto musí

být zajištěna bezpečnost maďarského lidu z hlediska pracovních sil,

technických prostředků a právních podmínek,“ dodal.

Bakondiho zpráva o hranicích koreluje s nejnovějšími statistikami

zveřejněnými hraniční agenturou EU Frontex, která odhalila, že

západobalkánská migrační trasa loni předběhla středomořskou trasu



3/3

ze severní Afriky do Itálie a stala se nejrušnější cestou do Evropy.

Loni bylo na trase odhaleno více než 145 000 nelegálních migrantů,

což je oproti roku 2021 výrazný nárůst o 136 procent.

Údaje agentury Frontex také potvrdily Bakondiho tvrzení o

demografickém složení nově příchozích, když uvedly, že více než 80

procent nelegálních překročení hranic provedli dospělí muži.

Bakondi varoval, že Evropa by mohla brzy vidět opakování chaosu,

který nastal na hranici v letech 2015/16, a tvrdil, že přibližně 3,6

milionu Syřanů a 400 000 lidí jiných národností je registrováno v

Turecku a čekají na příležitost přijít do Evropy. .

Vzhledem k tomu, že sítě organizovaného zločinu v Bulharsku,

Srbsku a Turecku nyní těsněji spolupracují, Bakondi vyzval

Evropskou unii, aby začala přemýšlet jinak o tom, jak podporuje

národy chránící vnější hranici.

Sdílet:

 

 


